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Notulen 2 juni 2026 
 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 2 juni 2026 

 

Aanwezig: Christel, Geert, Harrie, Jan en Sylvia (bestuursleden); Bart, Fons, Henk, Theo en 

Willy (leden). 

Afgemeld: niemand. 
 

1. Opening 

Christel opent de vergadering om 20.10 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Opmerkingen over de notulen van 7 april 2026 

a. Tekstueel 

Geen opmerkingen. 

 

b. Inhoudelijk 

 Pagina 1, punt 11: het gesprek met gemeenteambtenaren van ruimtelijke ordening en van  

milieu is niet doorgegaan, dus hebben we ook niet kunnen doorgeven dat het geplande 

zonnepark aan de Bredeweg Holthees voor ons een sta-in-de-weg is voor de gewenste 

ecologische verbindingszone. 

 Pagina 2, punt 10: één van de door de gemeente aangeschrevenen om de vernielde 

houtwal in Stevensbeek te herplanten, op straffe van een dwangsom, is in beroep gegaan. 

 

4. Actiepuntenlijst 

 1672: we stellen geen petitie over de betoncentrale in Boxmeer op, maar laten de 

gemeente het probleem oplossen. 

 1675: voor ontwikkelingen als die tussen Vlagberg en Vortum ligt er een extra 

motiveringsplicht bij de overheid die per casus bekeken moet worden. 

 1687: 5 mensen van onze vereniging krijgen les in QGIS, een open source geografisch 

informatiesysteem waarmee men geografische gegevens kan importeren, bekijken, bewerken, 

analyseren en visualiseren. 

 

5. Financiën 

85% van onze leden heeft inmiddels de contributie betaald. 

 

6. Post 

Ontvangen post: 26033-26059 

Verzonden post: 26007-26022 
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7. Zwart/witboek 

 Op 10 juni is er overleg tussen projectontwikkelaar en buurt over de geplande 

bouwplannen nabij de Frederiksweg in Mill, waar de buurt (en ook wij) niet zo blij mee zijn, 

omdat dit een voor de natuur kwetsbare locatie is. 

 Bewoners aan of nabij de Lageheiweg in Langenboom melden voortdurend stankoverlast 

van een varkensbedrijf. Om een dossier op te bouwen krijgen ze op onze site een 

(afgeschermd) plekje. 

 Geert is – als voorzitter van het Brabants Burger Platform – door gedeputeerde 

Oudenhoven van Agrarische ontwikkeling en Bestuurlijke samenwerking gevraagd om een 

bijeenkomst over pesticiden te organiseren. Deze zal plaatsvinden op 15 juli. 

 

8. Betoncentrale Boxmeer 

De provincie heeft nog tot medio juni de tijd om te antwoorden op ons handhavingverzoek (of 

de termijn van beantwoording te  verlengen, zoals vaak gedaan wordt). 

 

9. Ebben 

We zijn weer bij de Rechtbank geweest, de uitspraak is nog niet bekend. De nieuwe juridische 

medewerker van de gemeente wil samen met ons en Ebben aan tafel. Op 7 september moet 

het terrein aan de Millseweg in Beers in de oorspronkelijke toestand hersteld zijn, zo heeft de 

rechter bepaald. Als dat niet zo is, ondernemen we verdere actie. 

 

10. Rotsestraat Vianen 

Hier zijn meerdere ontwikkelingen: woningbouw, Ebben, bedrijventerrein en geluidswal. De 

gemeente heeft het IVN proberen in te palmen met een compensatieplan, maar ze heeft (nog?) 

niet toegehapt. 

 

11. Demping sloten 

Omdat we van de auteur van het Volkskrant-artikel geen data van de gedempte sloten in het 

Land van Cuijk hebben gekregen, proberen we ze nu zelf te achterhalen. Geert vraagt iemand. 

 

12. Meldingen via Beter Buiten app 

We hebben 10 meldingen gedaan, en van een aantal te horen gekregen dat ze opgepakt en 

afgehandeld zijn. Een ‘melding is afgehandeld’ betekent echter: ‘staat genoteerd’. Of er 

daadwerkelijk ook iets mee gebeurd is krijg je niet te horen. En in werkelijkheid blijkt er ook 

nauwelijks iets gebeurd te zijn. 

 

13. Vragen voor Waterschap m.b.t. pesticiden op gemeentelijk niveau 

Op de vergadering van 1 september komt een adviseur van Waterschap Aa en Maas. Geert 

stuurt een aantal vragen naar ons die we op de volgende vergadering bespreken. 

 

14. Problematiek van schimmelinfecties 

Vooral composthopen bij intensieve teelten zorgen voor dergelijke infecties. Christel vraagt 

longartsen van het Maasziekenhuis hoe groot het probleem in het Land van Cuijk is, en of er 

een artikel voor Bladgroen in zit. 

 

15. Hoekstraat 

We hebben bij het Europees Bureau voor Fraudebestrijding (OLAF) melding gedaan van 

aanwijzingen voor onregelmatigheden plus een verzoek gedaan voor onderzoek. Het Bureau 

heeft ons verzoek ontvangen en een zaaknummer toegekend. 
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16. Intrekken vergunningen 

We moeten ons afvragen hoelang we nog doorgaan met het proberen te laten intrekken van 

vergunningen, als het slepende kwesties zijn. Idem voor wat betreft het eisen van 

natuurcompensatie. Er zouden 900 zaken zijn, en we hebben geen idee hoeveel er afgehandeld 

zijn. 

 

17. Bladgroen 

Op 1 juli is de deadline voor de 2
de

 Bladgroen van dit jaar. We hebben al de nodige artikelen 

toegezegd gekregen, maar er is altijd ruimte voor meer. 

 

18. Rondvraag 

Geert: aan de Sperwerstraat in Mill is flink gekapt. Kan dat zomaar zonder vergunning? We 

vrezen van wel. Jan vraagt Gerard of dat zo is. 

 

19. Volgende vergadering 

Deze is op 30 juni, zelfde tijd en plaats. 

 

20. Sluiting 

Christel sluit de vergadering om 22.25 uur. 
 

 

 

 

 

Agenda 

Di 30 juni 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Wo 1 juli  deadline Bladgroen 

Di 1 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 29 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 27 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 24 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 22 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

 

Jan Reijnen, secretaris 

 


